



斯科拉里出席赛前新闻发布会。

新华社发

恒大今天下午出战世俱杯

斯科拉里:要为中国足球积累大赛经验

北京时间今天下午3点,中国广州恒大队将作为新科亚冠冠军在2015年世俱杯赛场上登场,代表亚洲俱乐部对阵北美洲冠军墨西哥美洲队。恒大队主教练斯科拉里在昨天的赛前新闻发布会上重申了一定要打好首场比赛、力争走得更远的目标。

斯科拉里首先表示:对手是一支非常强大的球队,有非常优秀的球员,恒大现在面临伤病问题,但仍会尽全力打出最好的比赛,争取获得胜利。“我们基本还会沿用亚冠决赛的阵容,这一段时间我们有4个球员出现伤病问题,其中有两个人明天肯定无法上场。”从球队昨天训练的情况来看,门将曾诚、后卫金英权和张琳芃的伤病都尚未完全恢复。究竟谁会缺阵,斯科拉里称有待最后的观察和评估。

有国外媒体向斯科拉里提问:“来到中国之后已经取得中超冠军和亚冠冠军,如果在世俱杯的比赛之中也取得成功,是否就可以忘记一年半之前的痛苦回忆?”斯科拉里立刻反问:“一年半之前发生了什么?”那位提问的记者只能不再避讳,有话直说:“我指的是一年半之前巴西队在世界杯上1:7的失利。”斯科拉里这次没再兜圈子:“世界杯失利很正常,任何球队都可能会在足球领域遭遇失败。

我一直没看过之前的新闻,我总是去看未来。可能有的人总是看失败,而我总是看成功。所以我想对巴西记者、对中国记者说,我能来中国执教非常幸运,非常开心,我在中国每一天都非常开心。”

谈到对中国足球的印象,斯科拉里表示:“中国球员很愿意学习,能够做到教练员要求的目标。现在中国足球比过去已经有了飞跃性的发展,但还是缺少一些经验,特别是世界大赛经验,今天我们代表中国足球站在了世界级比赛的舞台上,我们增加经验的同时,也为中国足球积累了丰富的经验,这就是我们要打好本次世俱杯的原因。”

而墨西哥美洲队主帅安布里什则在新闻发布会上放出豪言,自己球队的目标是打进决赛,因此首战必须拿下恒大。“当然我们非常尊重对手,恒大虽然不算是世界著名球队,但他们有很强的中场,球员方面,保利尼奥、埃尔克森和郑智都是很有实力的球员。”

本报综合报道

电影院里也能打游戏

时代影院上演英雄联盟超级联赛

本报讯(记者 陈晓昱) 电影院里只能看电影?你OUT了。12月11日晚,宁波时代电影大世界上演了一场“英雄联盟影院超级联赛”,这是浙江时代院线旗下的五大影院和腾讯游戏共同举办的。酷炫LED大屏舞台、火辣的开场热舞、专业的精彩解说,给了玩家和观众们不一样的观战体验,最终FBM战队荣获第一名。比赛结束后影院还献上了一部由王宝强、大鹏、小沈阳“三大逗神”主演的贺岁喜剧《不可思议》让大家放松。

英雄联盟作为当今最火热的电竞游戏,在全球拥有数量庞大的忠实玩家,在中国同样受到广大游戏爱好者的欢迎。据悉,这次比赛玩家先参加网吧的《英雄联盟》自发赛,而各赛区决赛、半决赛则在影院开打,并进行现场直播。

12月贺岁档是一年中的电影黄金档期,选择在这个时候把宝贵的影厅拿出来给游戏玩家们打游戏,时代影院的负责人这样告诉记者:“在电影院里‘打游戏’,主要是图人气。游戏玩家与电

影观众都是年轻人,举办这样的活动也是为涨人气,营造贺岁观影氛围。”此外,记者在采访中了解到,随着影院全面数字化及卫星传输设备的普及,影院现在不仅可以打游戏,还可以直播体育赛事、演唱会等,功能正在不断拓展。

其实,在电影院里进行电子竞技比赛,在国外早就不是新鲜事儿了。据了解,北美院线在电影放映空档期,常转播纽约大都会歌剧院的歌剧、3D世界杯足球比赛、拳击比赛和综合搏击类节目,这些票大都被一抢而空;在英国的影院,歌剧、芭蕾舞剧直播已成票房收入重要来源,比如2013年,芭蕾舞剧《胡桃夹子》的影院直播,甚至打败了热门电影《007:大破天幕杀机》;而在法国,周五或周六晚上,有100多个电影院不时取消电影放映,转而直播足球比赛、古典舞蹈演出、摇滚音乐会或者歌剧表演。

如今宁波的影城越建越多,竞争也日益激烈,虽然电影市场还是很红火,但是未雨绸缪,浙江时代院线已经试水影厅其他的功能。

我市启动

重大历史题材美术创作工程

本报讯(记者 陈晓昱 通讯员 徐良) 12月11日,宁波市重大历史题材美术创作工程入选画家签约仪式在宁波美术馆举行,共有来自国内的31位画家参加此次签约会。

该工程组委会经过1年多时间的遴选,最终确定潘鸿海、翁诞究、邵亚川、张峻明、宋克等35位国内著名画家入选。其中,翁诞究的《义勇军进行曲》(合作)、郑艺的《粉碎四人帮(历史的审判)》、邵亚川的《邓小平阅兵》、邢俊勤的《澳门回归》(合作)等作品曾入选过国家重大历史题材美术创作工程;陆琦、王延青、周京山等人的作品入选过各地方的同类工程;另有李学峰等人曾参与中华文明重大历史题材美术创作工程;宁波市内45周岁以下青年作者则有7位成功入选。他们将在接下来的近两年时间里,完成宁波历史上35个杰出人物、重大历史事件、重要工程和建筑、辉煌文明成果等相关题材的美术作品创作。

宁波市重大历史题材美术创作工程将于2017年上半年结束,全部作品完成后,将首先在宁波本地展出,然后进行全国巡展,展示宁波深厚的历史文化底蕴。

市气排球锦标赛开赛



市气排球锦标赛现场。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌 通讯员 施统智) 2015年“小港杯”宁波市气排球锦标赛昨天在北仑体育训练基地开赛,比赛为期两天。

参赛队伍由各县(市)区、行业(系统)组队,设4个组别:老年男子组和老年女子组分别有5支队伍参加,中青年男子组有10支队伍参加,中青年女子组有6支队伍。

气排球运动在宁波发展已有十几年时间,由于气排球富有弹性、手感舒适、不易伤人,运动量适中,适合不同年龄段的人强身健体,所以吸引了越来越多的参与人群。今年该项目首次进入市运会,成为市第十七届运动会大众部和老年部比赛项目,吸引15支男女队伍近300名运动员参加,一定程度上也体现了这项运动的群众基础。

客场胜河南

广博确保后六名分段赛第一

本报讯(八一广博文具特约记者 顾嘉懿) 昨晚,WIBA六名分段赛第九轮,也就是倒数第二轮比赛进行。分段赛以来仅有一场失利的八一广博女篮客场对阵河南队,以77:68再胜对手。

面对六名分段赛最后关系到排位的重要比赛,即使是河南女篮这样胜率偏低的对手,八一广博女篮也丝毫不敢轻敌,露雯、孙梦然、孙梦昕等得力干将倾巢而出。从比分上看,河南女篮首节打出22:18比分还占有优势。不过次节她们表现不佳,八一广博单节25:14,迅速将比分反超。

中场休息过后,河南队又有所喘息,两队基本打平。但最后一节,由于外援仙杨·帕克不能上场,全华班的对决中,八一广博女篮还是略胜一筹,最终在客场全身而退。

从数据统计上看,八一广博在三分球命中率

以及在篮板球上的优势是取胜的重要原因。三分球方面,广博15投7中,河南女篮21投仅3中,命中率14.29%,看来主场还是缺少些运气。而篮板球方面,广博凭借孙梦然和张丽婷两位的身高优势,在内线游刃有余,对方仅靠一个实力并不十分突出的外援,在篮板球这一环节输给广博9个。

河南女篮本场比赛得分主要来自她们的内援黄品葵,26分的成绩为全场最高。黄品葵生于1989年,是一位来自中华台北的选手,担纲得分后卫,身高仅1.78米的她球风十分彪悍。

昨晚比赛过后,八一广博女篮在分段赛只剩最后一场的情况下以8胜1负的成绩暂列后六名分段赛第一。紧随其后的辽宁女篮和江苏女篮均有3个负场,因此,即使广博在最后一轮不敌辽宁队,也能以后六名分段赛第一,即联赛第七的身份进入后续5-8名的分段赛。

